

# 十一届全国人大三次会议河南代表团对外开放日气氛轻松温馨 卢展工邀中外记者到河南品杜康酒



昨日，代表驻地河南大厦的工作人员在雪中留影。(新华社发)

□据 中原网

6日下午，是十一届全国人大三次会议河南代表团的对外开放日，70余家中外媒体记者赶到北京河南大厦四楼国际会议厅，“聚焦”河南。

14时35分，离会议开始还有将近半小时，多位记者已来到了会场。让他们意外的是，入口处的桌子上，不但摆放着河南省出席第十一届全国人大代表名册，还有提前印制好的“预约采访单”。“你们准备得真周到！”香港商报的一位记者说，参加了多个省市代表团的对外开放日，而河南团的这一做法很独特，很人文。

14时55分，河南代表团的代表到齐，记者们都找到了属于自己的座位。此时，主持会议的河南代表团团长、省委书记卢展工看了一下全场，微笑着说：“很多代表团对媒体开放的讨论，都在人民大会堂举行，这次这么多媒体专程到我们河南大厦来，说明记者朋友们对我们河南是很有感

情的。”

接着，卢展工话锋一转：“待会儿你们走的时候，每个人带一份‘好想你’大红枣，真正想着河南人的媒体才能到河南大厦来嘛！”卢展工的一席话，引来了记者们的掌声。

审议过程中，姜明、二月河（凌解放）、姚忠良等9位代表，分别围绕金融体系建设、文化建设、自主创新、新农村建设、农产品精深加工等内容作了发言。

姚忠良代表发言后，卢展工插话了：“大家谈点轻松话题吧，请建业的胡总（胡葆森）谈谈足球的问题。”此时，一些记者乐坏了，因为卢展工“替”他们提问了。

17时30分，当天的审议结束了。此时，主持会议的卢展工对在场的记者说：“请大家多到河南走走看看，也希望大家喝喝河南的胡辣汤，喝喝我们的国酒杜康。”话音未落，现场已是掌声一片。“你们的卢书记真幽默！”美国道琼斯通讯社记者徐婉说，卢展工不但替记者们提问题，还不时地推销河南的知名产品，真让人佩服。

## 郑州四成燃气热水器存在隐患

主要原因是超期服役

□据 中原网

这两天，郑州市民李先生再也不说他家的燃气热水器耐用了——因为超期使用燃气热水器，妻子煤气中毒，差点出了大事。

3月5日中午，郑州市沙口路某小区，李先生家厨房传出一阵碗盘摔碎的声音。

李先生正在客厅看电视，听见响动就赶紧跑了过去，发现妻子瘫坐在地上，厨房里弥漫着浓烈的煤气味。李先生意识到妻子是煤气中毒，赶紧关上天然气开关，将妻子带到室外。

幸好，李先生发现及时，妻子中毒并不严重，在室外待了一段时间后，逐渐恢复正常。

经专业人士检修，李太太中毒是因为燃气热水器燃气泄漏。维修人员说，李太太家的热水器已使用了近10年，属于超期服役，出现燃气泄漏事件绝非偶然。

“想着只要不坏就可以使用呢。”李先生说，长期以来，他都认为产品用得越久，说明

质量越可靠。没想到再好牌子的产品，都有固定的使用寿命。

在百度输入“燃气热水器 超期”，可以搜索到不少事故例子。郑州某电器销售公司市场部经理李先生说，大多数家庭都缺乏专业维护意识，热水器元件老化，会导致性能衰退、安全保护装置失效、热水器效率下降，出现一氧化碳泄漏、中途熄火或燃烧不完全等问题，严重的还可以导致爆炸。

据了解，国家质量技术监督局出台的《家用燃气燃烧器具安全管理规程》明确规定，燃气热水器的判废年限为8年。郑州市燃气管理处处长陈平怀说，郑州市燃气用户达85万，目前四成居民燃气热水器已过报废期限。

“在燃气各类安全隐患中，超期使用燃气热水器问题较为突出。”陈平怀说，为了宣传超期使用燃气热水器的危害，这几年有关部门做了大量工作，比如印发宣传单、鼓励厂家开展燃气热水器以旧换新补贴活动等，但不少市民还存在认识误区。

## 我省加强水泥罐车交通安全管理

### 水泥罐车两次违法不核发通行证

□据 新华网

近日，省公安厅专门就水泥罐车交通安全管理下发通知，今后凡是两次以上交通违法行为记录的水泥罐车，一律不准核发通行证。

省公安厅要求各地强化源头管理。对有多次违法记录、发生责任交通事故、不宜从事驾驶水泥罐车的驾驶人，予以清退；对不符合安全技术标准或非法挂靠的运输车辆，予以停驶。将水泥罐车纳入特殊车辆管理，根据道路通行条件，划定通行路线，规定限速标准，设置限速标志。加强对驾驶人的安全教育，尤其是安全驾驶教育和专业培训。加大治理力

度，凡水泥罐车发生超速行驶、疲劳驾驶、闯禁行、闯红灯、强行超车等严重交通违法行为的，一律按上限处罚，凡涉及发生同等责任以上的交通事故所属公司车辆一律停运整顿，不具备驾驶水泥罐车资格的，责令企业予以清退。

严格核发水泥罐车通行证，严格控制通行证数量。对年内有两次以上交通违法行为或者发生责任交通事故的车辆和驾驶人，一律不准核发通行证；对已取得通行证的车辆和驾驶人，发现不具备通行条件的，一律收回通行证，今后不予办理；对发生重大交通事故的车辆和驾驶人，取消申领通行证资格。

## 浚县大庙会上的一个场景有“意境” 女媧“泥人”穿越时空以物易物



□据 中新网

3月7日，一群传说中的人祖女媧造的“泥人”，突现在河南浚县古老的大庙会上，这群“泥人”手拿泥团，或站或坐，与当地民间艺人一起捏着“泥咕咕”。(如图)“泥人”们围成扇形，把捏好的泥玩具托在掌心，几十只手聚拢，象征着人与万物和谐共生。

人潮涌动中，“泥人”们三五成群，用自己的作品与当地老乡们交换土特产，“泥人”们都不说话，用肢体语言表达意向……讨价

还价的、成交的、拒绝的，象征远古的“泥人”与香客游人进行着跨越时空的交流，似乎在追问：“我们从哪里来？”之后，“泥人”们排成“人”字形走进人群，土黄色的“泥人”们在人群中显得格外醒目，他们渐渐走远，慢慢消失在人山人海之中，仿佛再次追问：“我们将要到哪里去？”

这个“王刚—老万—大地上的人”艺术活动是“王刚—老万”系列作品创作的延伸，“老万”代表“千千万万”。这次活动从关注农民工扩展到了关注人类的生存与发展，展现当代艺术与古老民俗文化的对接与碰撞。

永乐生活电器 2010年上海世博会授权零售商 SHANGHAI EXPO AUTHORIZED RETAILER 城市，让生活更美好 Better City, Better Life

315 赢心低价大行动

活动日期：3月12日~3月21日

您家电超龄了吗？以旧换新要找家电专业卖场——永乐

315特别服务

- 电话预约空调免费清洗
- 热水器公益补贴200元
- 厨卫产品免费上门设计
- 彩电以旧换新

敬请期待：3月12日~15日（限品牌参加，详询门店）

旧机折价 旧机无论大小，无论好坏一律折价500元（包含旧冰箱、洗衣机、空调、彩电）  
旧手机、电池、收音机、家用小电器一律折价400元。

买家电 到永乐

预存订金翻倍送 存50元最高可当600元花

3月12日前您只要在永乐各门店预交一定金额的订金，活动期间即可翻倍使用，直接冲抵货款。

免费领取1000元套券

活动期间内，您可到永乐各门店免费领取购物套券1000元，部分型号不参加，数量有限，详情请咨询门店服务台。

永乐夜市真精彩

活动日期：3月12日16:30~21:00（部分型号不参加）

购满1000元加送两件套锅等 购满2000元加送电压力锅等

购物加送礼 购单品加送两件套锅等 套购最高加送液晶电视

活动详情请关注近期永乐广告，赠品数量有限

卖场 中州店：63120018 中州路与解放路路口王府井百货东邻 万达店：65581118 辽宁路170号万达1楼  
酒楼店：64918822 广州市场润峰广场1楼东厅 新华店：63219902 中央百货东新华书店2楼  
新坐落店：63232078 中州路与玻璃厂路向西100米 新上海店：64900999 上海市场新上海商厦2-3楼

热线